



# 9 ПРИКОРДОННИЙ ЗАГІН ІМЕНІ СІЧОВИХ СТРІЛЬЦІВ ДЕРЖАВНОЇ ПРИКОРДОННОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

«\_\_» травня 2022 року

м. Житомир

№ \_\_\_\_\_

### Про запровадження додаткових тимчасових режимних обмежень

У зв'язку з військовою агресією рф проти України, відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», указів Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану», від 18.04.2022 № 259/2022 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», пункту 18 статті 20 Закону України «Про Державну прикордонну службу України», статті 24 Закону України «Про державний кордон України», пункту 5 Положення про прикордонний режим, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.1998 № 1147, пунктів 4, 5 Порядку здійснення координації діяльності органів місцевого самоврядування з питань додержання режимів на державному кордоні затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.1999 № 48, з урахуванням вимог Додаткових тимчасових режимних обмежень у контрольованих прикордонних районах, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07.09.2015 № 1075,

### НАКАЗУЮ:

1. Запровадити до закінчення воєнного стану в межах Сарненського та Вараського контрольованих прикордонних районів Рівненської області додаткові тимчасові режимні обмеження (далі – обмеження).
2. У рамках додаткових тимчасових режимних обмежень:
  - 2.1. Заборонити будь-яке пересування цивільних осіб у смузі місцевості, яка безпосередньо прилягає до державного кордону, завширшки 1000 метрів, окрім території населених пунктів, які безпосередньо прилягають до державного кордону.
  - 2.2. В межах решти території контрольованого прикордонного району (до 20 км від державного кордону) заборонити:



УД  
Вітенькова частина 1495  
№46-О/І від 13.05.2022  
КЕПІ Квятковський А. В. 13.05.2022 08:04  
3617E75B232BE57504000000BC5500009CEFD000  
Сертифікат ліцензії з 19.07.2021 00:00 по 19.07.2023 00:00

пересування осіб та транспортних засобів, проведення всіх видів робіт поза населеними пунктами з 22.00 вечора до 05.00 ранку (або в час комендантської години);

пересування та перебування осіб у лісових масивах та лісосмугах (за винятком працівників відповідних установ та організацій, на яких покладено обов'язки контролю за збереженням природних ресурсів. Пересування та перебування цих осіб у лісових масивах та лісосмугах здійснювати після інформування начальників підрозділів охорони державного кордону не пізніше, ніж за 2 години до початку робіт та негайного інформування після їх закінчення);

провадження всіх видів робіт, за винятком: будівельних робіт, що виконуються відповідно до міжнародних договорів, робіт, пов'язаних з ліквідацією наслідків стихійного лиха та осередків особливо небезпечних інфекційних захворювань. Сільськогосподарські роботи дозволяється проводити, за умови завчасного інформування підрозділу охорони державного кордону про їх проведення та за наявності підтверджуючих документів;

перевезення в транспортних засобах зброї та будь-яких засобів активної оборони без відповідних на те дозволів;

використання відео реєстраторів, здійснення фото-, відеозйомки доріг загального значення, об'єктів загального призначення, об'єктів інфраструктури, блок-постів та укріплень, розташування, зосередження, чи переміщення військових частин (підрозділів) сил оборони;

використання повітряних суден, будь-яких легкомоторних літальних апаратів, квадрокоптерів та інших безпілотних літальних апаратів, повітряних безмоторних засобів пересування (планери, дельтаплани, аеростати, дирижаблі);

носіння військової форми одягу (будь яких елементів військової форми одягу) цивільним населенням, окрім складових сил безпеки та оборони;

організацію та здійснення полювання;

рибальство, проведення різного роду відпочинку, плавання всіх видів плавзасобів на річках, озерах, інших водоймах, які знаходяться в межах прикордонної смуги.

Випуск маломірних плавзасобів на річках, озерах, інших водоймах, які знаходяться в межах прикордонної смуги здійснювати виключно з дозволу начальника підрозділу охорони державного кордону.

2.3. Дію обмежень не поширювати на представників військових формувань, утворених відповідно до законів України, правоохоронних органів (підрозділів), органів (підрозділів) цивільного захисту, комунальних служб, швидкої медичної допомоги, інших суб'єктів державної та комунальної власності, що забезпечують підтримання життєдіяльності об'єктів інфраструктури та надають населенню послуги гуманітарного, соціального характеру (під час виконання ними службових обов'язків).

3. Забезпечити опублікування цього наказу на офіційному сайті Держприкордонслужби України.

4. Помічнику начальника загону – начальнику прес-служби забезпечити висвітлення вимог наказу в регіональних і місцевих засобах масової інформації.

5. Начальникам відділів прикордонної служби, на ділянках відповідальності яких вводяться вищевказані обмеження, після опублікування цього наказу на офіційному сайті Держприкордонслужби України забезпечити інформування населення у контрольованому прикордонному районі про запровадження обмежень шляхом розміщення інформації:

на інформаційних стендах в населених пунктах прикордоння;

у місцях скупчення місцевого населення (поблизу адміністративних будівель сільських та селищних рад, територіальних громад, автобусних станцій, вокзалах тощо);

на території підприємств, установ і організацій, розташованих у прикордонній смузі.

6. Направити наказ «Про запровадження додаткових тимчасових режимних обмежень» встановленим порядком на затвердження Командувачу оперативного угруповання військ «Волинь».

7. Штабу прикордонного загону проінформувати встановленим порядком про запровадження додаткових тимчасових режимних обмежень Рівненську ОВА, ГУ НП в Рівненській області, Управління ДМС в Рівненській області, Управління СБ України в Рівненській області, довести до підрозділів охорони державного кордону.

8. Контроль за виконанням наказу покласти на першого заступника начальника загону – начальника штабу.

Начальник 9 прикордонного загону імені Січових Стрільців  
полковник

Антон КВЯТКОВСЬКИЙ